

冷轧硅钢厂

认真组织学习省纪委十一届四次全会精神

本报讯(通讯员 王庚瑞)近期,在接到公司党办下发的《关于认真学习贯彻省纪委十一届四次全会精神的通知》后,冷轧硅钢厂党群科按照厂党委的安排,立即下发通知,连同从公司内网下载的相关学习资料,一并发至厂领导班子成员、各党支部、各科室,要求通过中心组学习、“三会一课”、班前班后会、自学等多种形式进行学习

传达,并要求迅速传达到全体干部职工。

冷轧硅钢厂陆续召开党委扩大会、职代会、厂领导班子民主生活会和支部组织生活会,学习贯彻省纪委十一届四次全会精神,对全厂干部职工进一步统一思想认识,提高政治站位,凝聚发展共识,主动担当作为,全面完成好生产经营预算目标和高端冷轧取向硅钢项目

建设,起到了很好的促进作用。

该厂各党支部通过OA、微信群等方式,将通知要求和学习资料向全体干部职工进行传达。原酸、酸轧、轧钢、冷板、机械、电气、天车等党支部组织召开党员大会,进行了集体学习传达。其他党支部或以党小组会形式,或采取党员自学的方式进行了学习,并认真做了学习笔记。



认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治国

钢企公司举办职工廉洁作品展

本报讯(通讯员 闫国娟)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步加强廉政文化建设,钢企公司近日举办廉洁作品展,在全公司营造崇廉尚廉氛围,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

钢企公司纪委面向全体职工开展廉洁作品征集活动,得到了广大职工的积极响应,收到了廉洁作品170件,其中包括书法、绘画、剪纸、摄影作品和手工作品,形式多样、主题鲜明,导向正确、寓意深刻,释放了正能量,弘扬了主旋律。这些作品用艺术语言,多角度、全方位反映全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争主题,在全公司营造了崇廉、学廉、守廉的浓厚氛围。为了使广大职工更好地观看作品,该公司纪委经过认真评选,精选了91件作品在该公司一楼大厅内进行实物展出,展出的作品体现了党员干部和职工深厚的文化底蕴、讴歌时代的强烈心声,展现了他们崇廉尚洁的精神风貌。廉洁作品展,有助于职工通过欣赏作品,将观感内化为廉政信念,转化为执纪守法、廉洁从业的自觉行动。

廉洁作品展展出后,吸引了众多职工前来观看,大家欣赏精湛的艺术作品,品味着其中的含义,在被艺术感染的同时,心灵得到了净化,感受到廉洁文化的力量和价值。

本报讯(通讯员 王振华)为了进一步坚定党员领导干部的理想信念,提高党员干部遵规守纪的思想意识,强化党组织的凝聚力,近日,峨口铁矿党委副书记、纪委书记以图文并茂的课件形式对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了详细的解读,全矿党支部书记、党群系统相关人员参加了培训学习。

培训中,通过详细讲解《中国共产党纪律处分条例》历年修订情况、新条例的主要内容、对比新老条例修订变化条款,重点强调六大纪律的违纪惩处,使党员领导干部正确理解和把握《条例》的精神实质,进一步提高政治站位,增强学习贯彻条例



为了进一步在节日期间落实中央八项规定精神,纠正“四风”加强作风建设,持续巩固落实中央八项规定精神成果,近日,信自公司纪委组织对负责财务、公务接待、公车管理、招标采购、项目管理等关键岗位人员进行了廉洁提醒谈话,学习了上级纪委典型案例通报精神,重申了“十个严禁”作风纪律,确保廉洁过节。
(信自公司党群部)



微 讯

保卫部

营销中心

▲为了营造风清气正的工作环境和祥和的节日氛围,保卫部治安大队全面贯彻党要管党、从严治党的工作方针,把队伍的党风廉政建设置于更加突出的位置,长抓不懈,形成了正风肃纪的高压态势。

近日,根据公司和保卫部纪委要求,他们紧紧围绕《中共山西省纪委关于2019年元旦春节前对8起“四风”典型问题的通报》和《中

共山西省纪委驻省国资委纪检监察组关于5起违反中央八项规定精神典型问题的通报》展开学习讨论,坚持问题导向,紧盯“十个禁止”“关键少数”和“四风”问题,做到了真管真严、敢管敢严、长管长严,实现了自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使得队伍的精神面貌得到了不断改善。

(孔喜虎)

保卫部

营销中心

▲近日,营销中心品牌大客户党支部组织党员和有业务处置权的同志集中学习了《中共山西省纪委关于2019年元旦春节前对8起“四风”典型问题的通报》和《中共山西省纪委驻省国资委纪检监察组关于5起违反中央八项规定精神典型问题的通报》。

大家一致表示,这13起典型问题的通报,充分说明违反中央八项规定和“四风”问

题就在我们身边,是一种警醒,更是一种警示,我们要举一反三,防微杜渐,要牢记反腐永远在路上,只有进行时,没有休止符。同时,要坚持不懈地加强对《准则》《条例》和“十个严禁”以及营销“十不准”的学习,做到“五个过硬”,不能让违反“八项”规定和“四风”有露头迹象,还要防范隐形变异,坚决抵制各种不良习俗和风气。
(赵永平)

峨口铁矿党员干部学习《条例》忠诚履责

的自觉性和坚定性,增强组织纪律观念、党章党规党纪意识,时刻用党的纪律严格要求和约束自己,始终保持党的优良作风,明规矩、知敬畏、存戒惧,真正做到了将党规党纪内化于心、外化于行,为廉洁忠诚履行职责打好了基础。

下一步,该矿党委将把学习贯彻《条例》作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要手段之一,作为中心组学习和党支部党员教育培训的重要内容,坚持领导干部带头学,全体党员主动学,形成层层抓落实的良好学习氛围,从而促进党员干部以更高的标准、更严的纪律要求自己,主动接受监督,自觉做到忠诚坚定、担当尽责,进一步增强各基层党组织的凝聚力和战斗力。

公司民生领域腐败和不正之风专项整治工作举报方式

来信举报:太原市尖草坪街2号
太钢纪委监察部信访受理室(收)
邮政编码 030003
电话举报:0351-2132473
0351-2137333
信箱举报:tgjw@tisco.com.cn